

Протокол № 10
засідання атестаційної комісії
РСЦ ГСЦ МВС в Одеській області

07.09.2020 року

м. Одеса

Голова атестаційної комісії: начальник відділу організації реєстраційної діяльності та допуску водіїв до керування ТЗ РСЦ ГСЦ МВС в Одеській області - Мірошніченко Р.Г.

Секретар атестаційної комісії: провідний спеціаліст відділу організації реєстраційної діяльності та допуску водіїв до керування ТЗ РСЦ ГСЦ МВС в Одеській області - Левченко Д.С.

Присутні члени: Ягода С.В. - головний спеціаліст відділу організації реєстраційної діяльності та допуску водіїв до керування ТЗ РСЦ ГСЦ МВС в Одеській області, Деркач О.М. - завідувач сектору інформатизації РСЦ ГСЦ МВС в Одеській області; Літвяк В.В. - завідувач сектору організації допущення транспортних засобів до перевезення небезпечних вантажів та підвищення кваліфікації водіїв РСЦ ГСЦ МВС в Одеській області; Шевчук В.О. - начальник відділу логістики РСЦ ГСЦ МВС в Одеській області; Скульський В.В. - адміністратор ТСЦ № 5154 РСЦ ГСЦ в Одеській області.

Атестаційна комісія з атестації спеціалістів закладів, що проводять підготовку перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів регіонально о сервісного центру ГСЦ МВС в Одеській області (далі - атестаційна комісія) правомочна приймати рішення.

Порядок денний:

1. Розгляд заяв та матеріалів, що подані на атестацію спеціалістів навчальних закладів на предмет визначення відповідності кваліфікованим вимогам за напрямками підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв.
2. Визначення часу та дати проведення наступного засідання атестаційної комісії.

1.

1. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ТОВ «Автошкола «Коліон» - Гладченко Віталія Леонідовича, 24.11.1971 року народження за напрямком навчання керування транспортними засобами категорій «В».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ТОВ «Автошкола «Копліон» – Гладченко Віталія Леонідовича, 24.11.1971 року народження за напрямком навчання керування транспортними засобами категорій «В» за результатами проведеного іспиту. Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ТОВ «Автошкола «Копліон» – Гладченко Віталія Леонідовича, 24.11.1971 року народження за напрямком навчання керування транспортними засобами категорій «В» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

II. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ПП «Котовська автошкола» – Кабанюк Василя Олександровича, 21.04.1972 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ПП «Котовська автошкола» – Кабанюк Василя Олександровича, 21.04.1972 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» за результатами проведеного іспиту. Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ПП «Котовська автошкола» – Кабанюк Василя Олександровича, 21.04.1972 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

III. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу АПП НУ «ОЮА» – Хор'єва Віктора Івановича, 15.12.1955 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу АПП НУ «ОЮА» – Хор'єва Віктора Івановича, 15.12.1955

року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу АШ НУ «ОЮА» – Хор'єва Віктора Івановича, 15.12.1955 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

IV. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу АШ НУ «ОЮА» – Горносталь Леоніда Леонтійовича, 24.08.1983 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів.

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу АШ НУ «ОЮА» – Горносталь Леоніда Леонтійовича 24.08.1983 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу АШ НУ «ОЮА» – Горносталь Леоніда Леонтійовича, 24.08.1983 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

V. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу АШ НУ «ОЮА» – Горносталь Леоніда Леонтійовича, 24.08.1983 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В»

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією відмовити в атестації спеціалісту закладу АШ НУ «ОЮА» – Горносталь Леоніда Леонтійовича, 24.08.1983 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

на підставі п. 23 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490, відмовити в атестації спеціалісту г-на АШ НУ «ОЮА» – Горносталь Леоніда Леонтійовича, 24.08.1983 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В».

VI. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ПП «Віраж-1» – Котельчук Алли Миколаївни, 02.10.1958 року народження за напрямком підготовки: надання домедичної допомоги

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ПП «Віраж-1» – Котельчук Аллу Миколаївну, 02.10.1958 року народження за напрямком підготовки: надання домедичної допомоги за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ПП «Віраж-1» – Котельчук Аллу Миколаївну, 02.10.1958 року народження за напрямком підготовки: надання домедичної допомоги на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

VII. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу Арцизький РСТК ТСОУ – Караніколова Миколи Миколайовича, 20.07.1969 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1, А, В, С1, С, D1, D, СЕ».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу Арцизький РСТК ТСОУ – Караніколова Миколу Миколайовича, 20.07.1969 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1, А, В, С1, С, D1, D, СЕ» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу Арцизький РСТК ТСОУ – Караніколова Миколу Миколайовича, 20.07.1969 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1, А, В, С1, С, D1, D, СЕ» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять

підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490

VIII. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Л.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу Арцизький РСТК ТСОУ – Тельпіс Миколи Тітовича, 30.12.1952 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,В,С1,С,Д1,Д,СЕ».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу Арцизький РСТК ТСОУ – Тельпіс Миколу Тітовича, 30.12.1952 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,В,С1,С,Д1,Д,СЕ» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу Арцизький РСТК ТСОУ – Тельпіс Миколу Тітовича, 30.12.1952 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,В,С1,С,Д1,Д,СЕ» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

IX. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу Арцизький РСТК ТСОУ – Танова Миколи Васильовича, 22.10.1962 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А,В,С,Д».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу Арцизький РСТК ТСОУ – Танова Миколу Васильовича, 22.10.1962 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А,В,С,Д» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу Арцизький РСТК ТСОУ – Танова Миколу Васильовича, 22.10.1962 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А,В,С,Д» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

X. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ПП «Автобан – Юг» – Банделюк Анни Юріївни, 21.11.1988 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів.

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією відмовити в атестації спеціалісту закладу ПП «Автобан – Юг» – Банделюк Анні Юріївні, 21.11.1988 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

на підставі п. 23 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490, відмовити в атестації спеціалісту закладу ПП «Автобан – Юг» – Банделюк Анні Юріївні, 21.11.1988 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатації транспортних засобів.

XI. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ПП «Автобан – Юг» – Банделюк Анни Юріївни, 21.11.1988 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ПП «Автобан – Юг» – Банделюк Анну Юріївну, 21.11.1988 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ПП «Автобан – Юг» – Банделюк Анну Юріївну, 21.11.1988 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XII. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ТОВ «ЮФ АВІЗ-2006» – Витвицького Олександра Вікторовича, 08.07.1974 року народження за

напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ТОВ «ЮФ АВІЗ-2006» – Витвицького Олександра Вікторовича, 08.07.1974 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорії «В» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ТОВ «ЮФ АВІЗ-2006» – Витвицького Олександра Вікторовича, 08.07.1974 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XIII. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ТОВ «ЮФ АВІЗ-2006» – Зечу Павла Петровича, 13.04.1981 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ТОВ «ЮФ АВІЗ-2006» – Зечу Павла Петровича, 13.04.1981 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ТОВ «ЮФ АВІЗ-2006» – Зечу Павла Петровича, 13.04.1981 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XIV. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу Тарутинська АШ ТСОУ – Бардук Віктора Івановича, 10.03.1974 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А.В.С1.С»

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу Тарутинська АШ ТСОУ – Бардук Віктора Івановича,

10.03.1974 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорії «А,В,С1,С» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

тестувати спеціаліста закладу Тарутинська АШ ТСОУ – Бардук Віктора Івановича, 10.03.1974 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А,В,С1,С» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XV. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу Тарутинська АШ ТСОУ – Бардук Віктора Івановича, 10.03.1974 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів.

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу Тарутинська АШ ТСОУ – Бардук Віктора Івановича, 10.03.1974 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

тестувати спеціаліста закладу Тарутинська АШ ТСОУ – Бардук Віктора Івановича, 10.03.1974 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XVI. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу Тарутинська АШ ТСОУ – Аргірова Віталія Петровича, 28.12.1970 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів.

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу Тарутинська АШ ТСОУ – Аргірова Віталія Петровича, 28.12.1970 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу Тарутинська АШ ТСОУ – Аргірова Віталія Петровича, 28.12.1970 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XVII. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу Тарутинська АШ ТСОУ – Аргірова Віталія Петровича, 28.12.1970 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А,В,С1,С».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу Тарутинська АШ ТСОУ – Аргірова Віталія Петровича, 28.12.1970 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А,В,С1,С» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу Тарутинська АШ ТСОУ – Аргірова Віталія Петровича, 28.12.1970 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А,В,С1,С» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XVIII. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу Ізмаїльська АШ ТСОУ – Гергі Василя Георгійовича, 11.08.1970 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів.

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу Ізмаїльська АШ ТСОУ – Гергі Василя Георгійовича, 11.08.1970 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу Ізмаїльська АШ ТСОУ – Гергі Василя Георгійовича, 11.08.1970 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XIX. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу Ізмаїльська АШ ТСОУ – Гергі Василя Георгійовича, 11.08.1970 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В,С»

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу Ізмаїльська АШ ТСОУ – Гергі Василя Георгійовича, 11.08.1970 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В,С» за результатами проведеного іспиту
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу Ізмаїльська АШ ТСОУ – Гергі Василя Георгійовича, 11.08.1970 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В,С» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490

XX. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу Ізмаїльська АШ ТСОУ – Ільєва Георгія Івановича, 14.10.1960 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів.

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу Ізмаїльська АШ ТСОУ – Ільєва Георгія Івановича, 14.10.1960 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу Ізмаїльська АШ ТСОУ – Ільєва Георгія Івановича, 14.10.1960 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних

засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XXI. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу Ізмаїльська АШ ТСОУ – Ільєва Георгія Івановича, 14.10.1960 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В,С1,С,D,ВЕ,С1Е (Е)».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу Ізмаїльська АШ ТСОУ – Ільєва Георгія Івановича 14.10.1960 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В,С1,С,D,ВЕ,С1Е,СЕ» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу Ізмаїльська АШ ТСОУ – Ільєва Георгія Івановича, 14.10.1960 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В,С1,С,D,ВЕ,С1Е,СЕ» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XXII. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу Ізмаїльська АШ ТСОУ – Ленкова Михайла Михайловича, 06.06.1989 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В,С1,С,D1,D».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу Ізмаїльська АШ ТСОУ – Ленкова Михайла Михайловича 06.06.1989 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В,С1,С,D1,D» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу Ізмаїльська АШ ТСОУ – Ленкова Михайла Михайловича, 06.06.1989 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А1,А,В,С1,С,D1,D» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490

XXIII. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Л.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу Ізмаїльська АШ ТСОУ – Куртева Геннадія Івановича, 28.09.1978 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів.

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу Ізмаїльська АШ ТСОУ – Куртева Геннадія Івановича, 28.09.1978 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу Ізмаїльська АШ ТСОУ – Куртева Геннадія Івановича, 28.09.1978 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XXIV. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Л.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу Ізмаїльська АШ ТСОУ – Куртева Геннадія Івановича, 28.09.1978 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В,С1,С,ВЕ,С1Е,СЕ».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу Ізмаїльська АШ ТСОУ – Куртева Геннадія Івановича, 28.09.1978 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В,С1,С,ВЕ,С1Е,СЕ» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу Ізмаїльська АШ ТСОУ – Куртева Геннадія Івановича, 28.09.1978 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В,С1,С,ВЕ,С1Е,СЕ» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XXV. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу Ізмаїльський АШ ТСОУ – Терзі Василя Степановича, 25.03.1982 року народження за напрямком підготовки:

правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів.

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу Ізмаїльський АШ ТСОУ – Терзі Василя Степановича, 25.03.1982 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу Ізмаїльський АШ ТСОУ – Терзі Василя Степановича, 25.03.1982 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XXVI. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу Ізмаїльський АШ ТСОУ – Терзі Василя Степановича, 25.03.1982 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «B,C1,C,D1,D».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу Ізмаїльський АШ ТСОУ – Терзі Василя Степановича, 25.03.1982 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «B,C1,C,D1,D» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу Ізмаїльський АШ ТСОУ – Терзі Василя Степановича, 25.03.1982 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «B,C1,C,D1,D» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XXVII. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу Ізмаїльський СТК ТСОУ – Терзі Олега Петроновича, 27.10.1974 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів.

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу Ізмаїльський СТК ТСОУ – Терзі Олега Петровича, 27.10.1974 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу Ізмаїльський СТК ТСОУ – Терзі Олега Петровича, 27.10.1974 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XXIX. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу Ізмаїльський СТК ТСОУ – Терзі Олега Петровича, 27.10.1974 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В».

ВИСТУПИВ.

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу Ізмаїльський СТК ТСОУ – Терзі Олега Петровича, 27.10.1974 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу Ізмаїльський СТК ТСОУ – Терзі Олега Петровича, 27.10.1974 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XXIX. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу Ізмаїльський СТК ТСОУ – Сібова Георгія Івановича, 21.11.1969 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів.

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу Ізмаїльський СТК ТСОУ – Сібова Георгія Івановича, 21.11.1969 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу Ізмаїльський СТК ТСОУ – Сібова Георгія Івановича, 21.11.1969 року народження за напрямком підготовки: навчання дорожнього руху, безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XXX. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Л.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу Ізмаїльський СТК ТСОУ – Сібова Георгія Івановича, 21.11.1969 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А,В».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу Ізмаїльський СТК ТСОУ – Сібова Георгія Івановича, 21.11.1969 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А,В» за результатами проведеного іспиту. Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу Ізмаїльський СТК ТСОУ – Сібова Георгія Івановича 21.11.1969 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А,В» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XXXI. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Л.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу Ізмаїльський СТК ТСОУ – Швагера Володимира Станіславовича, 20.01.1954 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А,В».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією відмовити в атестації спеціалісту закладу Ізмаїльський СТК ТСОУ – Швагеру Володимиру Станіславовичу, 20.01.1954 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А,В» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0

УХВАЛИЛИ:

на підставі п. 23 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних

засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490, відмовити в атестації спеціалісту закладу Ізмаїльський СТК ТСОУ – Швагеру Володимиру Станіславовичу, 20.01.1954 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А В»

XXXII. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу Ізмаїльський СТК ТСОУ – Банкова Федора Олександровича, 27.11.1956 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів.

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу Ізмаїльський СТК ТСОУ – Банкова Федора Олександровича, 27.11.1956 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу Ізмаїльський СТК ТСОУ – Банкова Федора Олександровича, 27.11.1956 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XXXIII. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу Ізмаїльський СТК ТСОУ – Банкова Федора Олександровича, 27.11.1956 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу Ізмаїльський СТК ТСОУ – Банкова Федора Олександровича, 27.11.1956 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УТВ. УХВАЛИ:

атестувати спеціаліста закладу Ізмаїльський СТК ТСОУ – Банкова Федора Олександровича, 27.11.1956 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та

атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XXXIV. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу Ізмаїльський СТК ТСОУ – Болокан Якова Архиповича, 11.02.1972 року народження за напрямком підготовки правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів.

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу Ізмаїльський СТК ТСОУ – Болокан Якова Архиповича 11.02.1972 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу Ізмаїльський СТК ТСОУ – Болокан Якова Архиповича, 11.02.1972 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490

XXXV. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу Ізмаїльський СТК ТСОУ – Болокан Якова Архиповича, 11.02.1972 року народження за напрямком підготовки навчання керування транспортними засобами категорій «В1,В»

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу Ізмаїльський СТК ТСОУ – Болокан Якова Архиповича 11.02.1972 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В1,В» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу Ізмаїльський СТК ТСОУ – Болокан Якова Архиповича, 11.02.1972 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «В1,В» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XXXVI. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ПП «Оскар 2014» – Ютріна Сергія

Івановича, 21.06.1965 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорії «В».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошниченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ПП «Оскар 2014» – Юрія Сергія Івановича, 21.06.1965 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорії «В» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ПП «Оскар 2014» – Юрія Сергія Івановича, 21.06.1965 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорії «В» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XXXVII. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу ПП «Оскар 2014» – Шабанова Володимира Марковича, 23.01.1958 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорії «В».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошниченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу ПП «Оскар 2014» – Шабанова Володимира Марковича, 23.01.1958 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорії «В» за результатами проведеного іспиту

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу ПП «Оскар 2014» – Шабанова Володимира Марковича, 23.01.1958 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорії «В» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XXXVIII. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу Комінтернівський РСТК ТСОУ – Галюрова Олександра Васильовича, 18.02.1970 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів.

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошниченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу Комінтернівський РСТК ТСОУ – Галюрова Олександра Васильовича, 18.02.1970 року народження за напрямком підготовки: правила

дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу Комінтернівський РСТК ТСОУ – Галюрова Олександра Васильовича, 18.02.1970 року народження за напрямком підготовки: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XXXIX. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу Комінтернівський РСТК ТСОУ – Галюрова Олександра Васильовича, 18.02.1970 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А,В,С».

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу Комінтернівський РСТК ТСОУ – Галюрова Олександра Васильовича, 18.02.1970 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А,В,С» за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу Комінтернівський РСТК ТСОУ – Галюрова Олександра Васильовича, 18.02.1970 року народження за напрямком підготовки: навчання керування транспортними засобами категорій «А,В,С» на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XXXX. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. щодо подання документів на атестацію спеціаліста закладу Комінтернівський РСТК ТСОУ Галюрова Олександра Васильовича, 18.02.1970 року народження за напрямком підготовки: надання домедичної допомоги.

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією атестувати спеціаліста закладу Комінтернівський РСТК ТСОУ – Галюрова Олександра Васильовича, 18.02.1970 року народження за напрямком підготовки: надання домедичної допомоги за результатами проведеного іспиту.

Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста закладу Комінтернівський РСТК ТСОУ – Галурова Олександра Васильовича, 18.02.1970 року народження за напрямком підготовки: надання домедичної допомоги на підставі п. 21 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490.

XXXVI. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Левченка Д.С. про подання заяви спеціалістом – Щепінським Дмитром Олексійовичем щодо видачі дубліката атестата спеціаліста замість атестата серії АА № 030734 від 11.08.2020 у зв'язку з його втратою.

ВИСТУПИВ:

голова атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. з пропозицією видати Щепінському Дмитру Олексійовичу дублікат атестата спеціаліста замість атестата серії АА № 030734 від 11.08.2020 у зв'язку з його втратою
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0

УХВАЛИЛИ:

видати Щепінському Дмитру Олексійовичу дублікат атестата спеціаліста замість атестата серії АА № 030734 від 11.08.2020 у зв'язку з його втратою.

Вважати такими, що пройшли/не пройшли атестацію:

№ п/п	Прізвище та ініціали	Дата народження	Освіта	Принняття рішення	Навчальний заклад	Напрями підготовки	Термін дії атестата
1.	Гладченко Віталій Леонідович	24.11.1971	Професійно-технічна	Атестований	ТОВ «Автошкола Коліон»	Навчання керуванню ТЗ категорій «В»	5 років
2.	Ліценко Максим Олександрович	12.06.1974	Вища	Не з'явився	ТОВ «Автошкола Коліон»	ПДР, основи безпеки руху, будова та експлуатація ТЗ. Навчання керуванню ТЗ категорій «А, В»	
3.	Кабанюк Василь Олександрович	21.04.1972	Професійно-технічна	Атестований	ПП «Котовська автошкола»	Навчання керуванню ТЗ категорій «А1, А, В»	5 років
4.	Хор'єв Віктор Іванович	15.12.1955	Професійно-технічна	Атестований	АІП «НУСЮА»	Навчання керуванню ТЗ категорій «В»	5 років

5.	Горносталь Леонід Лесентійович	24.08.1987	Вища	Атестований	АП «НУОЮА»	ПДР, основи безпеки руху, будова та експлуатація ТЗ.	5 років
				Відмовлено в атестації		Навчання керуванню ТЗ категорій «В»	
6.	Котельчук Алла Миколаївна	02.10.1958	Професійно-технічна	Атестований	ПП «Вірж-1»	Надання допоміжної допомоги	5 років
7.	Квраніколов Микола Миколайович	20.07.1969	Професійно-технічна	Атестований	Аршський РСТК ТСОУ	Навчання керуванню ТЗ категорій «А1, А, В, С1, С, D1, D, СЕ»	5 років
8.	Тельліс Микола Тітович	10.12.1952	Професійно-технічна	Атестований	Аршський РСТК ТСОУ	Навчання керуванню ТЗ категорій «А1, В, С1, С, D1, D, СЕ»	5 років
9.	Танна Микола Васильович	22.10.1962	Професійно-технічна	Атестований	Аршський РСТК ТСОУ	Навчання керуванню ТЗ категорій «А, В, С, D»	5 років
10.	Банделюк Анна Юріївна	21.11.1988	Вища	Відмовлено в атестації	ПП «Автіфан-Юж»	ПДР, основи безпеки руху, будова та експлуатація ТЗ.	5 років
				Атестований		Навчання керуванню ТЗ категорій «В»	
11.	Витвицький Олександр Вікторович	08.07.1974	Вища	Атестований	ТОВ «ЮФ АНІЗ-2006»	Навчання керуванню ТЗ категорій «В»	5 років
12.	Зечу Павло Петрович	13.04.1981	Професійно-технічна	Атестований	ТОВ «ЮФ АНІЗ-2006»	Навчання керуванню ТЗ категорій «В»	5 років
13.	Бардук Віктор Іванович	0.03.1974	Вища	Атестований	Тарутинська АП ТСОУ	ПДР, основи безпеки руху, будова та експлуатація ТЗ. Навчання керуванню ТЗ категорій «А, В, С1, С»	5 років

14.	Аргіроя Віталій Петрович	28.12.1970	Вища	Атестов аний	Тарутинська АЦ ТСОУ	ПДР, основи безпеки руху, будова та експлуатація ТЗ. Навчання керуванню ТЗ категорій «А,В,С1,С»	5 років
15.	Гергі Василь Георгійович СМ	11.08.1970	Вища	Атестов аний	Ізмаїльська АШ ТСОУ	ПДР, основи безпеки руху, будова та експлуатація ТЗ. Навчання керуванню ТЗ категорій «В,С»	5 років
16.	Ільга Георгій Іванович	14.10.1960	Вища	Атестов аний	Ізмаїльська АШ ТСОУ	ПДР, основи безпеки руху, будова та експлуатація ТЗ. Навчання керуванню ТЗ категорій «А1, А, В, С1, С, D, BE, C1E, CE»	5 років
17.	Бабурінін Леонід Іванович	14.05.1949	Вища	Не з'явився	Ізмаїльська АШ ТСОУ	ПДР, основи безпеки руху, будова та експлуатація ТЗ. Навчання керуванню ТЗ категорій «А1, А, В1, В»	5 років
18.	Денков Михайло Михайлович	06.06.1989	Професій но- технічна	Атестов аний	Ізмаїльська АШ ТСОУ	Навчання керуванню ТЗ категорій «А1, А, В, С1, С, D1, D»	5 років
19.	Куртєв Геннадій Іванович	28.09.1978	Вища	Атестов аний	Ізмаїльська АШ ТСОУ	ПДР, основи безпеки руху, будова та експлуатація ТЗ. Навчання керуванню ТЗ категорій «В, С1, С, BE, C1E, CE»	5 років
20.	Терзі Василь Стеланович	25.03.1982	Вища	Атестов аний	Ізмаїльська АШ ТСОУ	ПДР, основи безпеки руху, будова та експлуатація ТЗ. Навчання керуванню ТЗ категорій «В, С1, С, D1, D»	5 років
21.	Терзі Олег Петрович	7.10.1974	Вища	Атестов аний	Ізмаїльський СТК ТСОУ	ПДР, основи безпеки руху, будова та експлуатація ТЗ. Навчання керуванню ТЗ категорій «В»	5 років

22	Сібов Георгій Іванович	21.11.1969	Вища	Атестований	Ізмаїльський СТК ТСОУ	ПДР, основи безпеки руху будова та експлуатація ТЗ Навчання керуванню ТЗ категорій «А,В»	5 років
23	Швагер Володимир Станіславович	20.01.1954	Професійно-технічна	Відмовлено в атестації	Ізмаїльський СТК ТСОУ	Навчання керуванню ТЗ категорій «А,В»	5 років
24	Банков Федір Олександрович	27.11.1956	Вища	Атестований	Ізмаїльський СТК ТСОУ	ПДР, основи безпеки руху, будова та експлуатація ТЗ. Навчання керуванню ТЗ категорій «В»	5 років
25	Болохан Яків Архипович	11.02.1972	Вища	Атестований	Ізмаїльський СТК ТСОУ	ПДР, основи безпеки руху, будова та експлуатація ТЗ. Навчання керуванню ТЗ категорій «В1,В»	5 років
26	Мурін Сергій Іванович	21.06.1965	Професійно-технічна	Атестований	ПП «Оскар 2014»	Навчання керуванню ТЗ категорій «В»	5 років
27	Шабанов Володимир Маркович	29.01.1958	Професійно-технічна	Атестований	ПП «Оскар 2014»	Навчання керуванню ТЗ категорій «В»	5 років
28	Галюра Олександр Васильович	18.02.1970	Вища	Атестований	Клімштернівський РСТК ТСОУ	ПДР, основи безпеки руху, будова та експлуатація ТЗ. Навчання керуванню ТЗ категорій «А,В,С» Надання медичної допомоги	5 років

За результатами атестації:

Всього представлено до атестації - 28 осіб по 44 напрямкам;

Пройшли атестацію - 27 осіб по 37 напрямкам;

Не пройшли атестацію - 3 особи по 3 напрямкам;

Не з'явилися на атестацію - 2 осіб по 4 напрямкам.

4. СЛУХАЛИ:

інформацію голови атестаційної комісії Мірошніченко Р.Г. про
призначення наступного засідання атестаційної комісії Регіонального
сервісного центру ГСЦ МВС в Одеській області на 09 годину 14.09.2020.

УХВАЛИЛИ:

наступне засідання атестаційної комісії Регіонального сервісного центру
ГСЦ МВС в Одеській області на 09 годину 14.09.2020.

ПІДПИСИ:

Голова атестаційної комісії



Руслан МІРОШНИЧЕНКО

Секретар атестаційної комісії



Денис ЛЕВЧЕНКО